

姐妹花记者走进浙商回归园公共服务中心 看这方天地如何传递 龙山温度

近日,以高标准完成改造提升的龙山镇浙商回归园公共服务中心,终于投入试用啦!

作为一个集党群活动、便民服务、助企服务、企业展示、培训教育、招商引资、商业洽谈等综合性服务功能的综合体,浙商回归园公共服务中心是村民休闲娱乐的一个新去处,是企业会客洽谈的一个新场所,更是展示龙山发展的一个新窗口。而随着浙商回归园公共服务中心的完工落成,龙山镇也开启了镇企连心共谋发展的新征程,亮出了基层党建工作的又一张金名片。

想知道浙商回归园公共服务中心里究竟有哪些为人称道之处吗?一起跟着姐妹花记者的脚步去看看吧!



克莱斯工贸会计楼巧明体验 最多跑一次 合达铝业的党员们在党旗下宣誓 钛米科技负责人朱俊超带客户参观企业展示区 浙商回归园公共服务中心一角

镜头一：“最多跑一次”服务站带来满满幸福感

走进浙商回归园公共服务中心,最先映入眼帘的就是干货满满的“最多跑一次”服务站。服务站就像是企业的娘家,有了它,企业办事不用再东奔西跑问流程,在这里基本都可以得到一站式解决,快捷又方便。话语间,龙山镇工办副主任王婷雅有些自豪。

王婷雅告诉记者,虽然目前浙商回归园公共服务中心尚未正式投入使用,但“最多跑一次”服务站的美名早已远扬。这不,浙江克莱斯工贸股份有限公司的会计楼巧

明得知今天服务站有人驻点,就专门跑来体验了一把在家门口办事的便捷。

以前去镇里咨询办事,开车大约需要5分钟,但来这,我走路都不要5分钟。在“最多跑一次”服务站,楼巧明显得有些兴奋。这一趟,楼巧明的目的不仅是咨询企业技改项目验收所需的各项资料,也是为以后来这里办事提前踩踩点。

“最多跑一次”改革开展以来,我们咨询办事方便了很多,有

好政策镇里都会在第一时间主动通知我们,在实施过程中哪里不懂,都会得到耐心解答,甚至还能上门办理。作为企业各项业务的办理者,楼巧明感触尤为深刻,尽管现在办事已经非常方便,但楼巧明对于“最多跑一次”服务站的正式投入使用,仍然十分憧憬,因为在她看来,在浙商回归园公共服务中心设立“最多跑一次”服务站,缩短的不仅是企业办事的距离,也是镇政府和企业的“心与心”之间的距离。

镜头二：党建展示厅传递满满归属感

像楼巧明一样赶来尝鲜的,还有浙江合达铝业有限公司党支部的党员们,但他们的目标却是浙商回归园公共服务中心里的另一个“重头戏”——党建展示厅。

跟随他们的脚步步入党建展示厅,简洁明快的布局、红黄相映的色调让记者眼前一亮。墙面上鲜艳的党旗分外引人注目,介绍浙商创业创新回归园区党委成立以来的主题展板、简洁明了的组织架构图和党群分布图,全方位、多角度传递出了党员的归属感、荣誉感。

再往里走,另一面主题墙的内容则介绍了龙山镇党委探索建立

的“三强五共”运行机制,即通过强红色孵化、强示范引领、强运行管理,实现组织共建、资源共享、创业共商、网格共治、活动共办。而通过穿插其中的一张张照片,记者也领略到了浙商回归园辖区内党员们,在企业生产中践行初心、积极助力小城镇建设、参加各类志愿服务、常态化开展主题党日等活动中的风采。

通过近年来的探索实践,龙山镇形成了以“龙山经验”为代表的一系列特色党建品牌,党建展示厅里自然也少不了它们的风采。在党建品牌主题墙上,记者不仅能清

晰直观地了解“龙山经验”的各项做法,也能看到亲青老娘舅、红色助企、安全生产体检、智创沙龙、圆梦微心愿、青创空间、周末讲坛、助益龙山、两新党校等党建品牌取得的显著成果。

通过参观党建展示厅,我对镇党委建设又有了更加全面的认识,也很自豪自己是其中的一员,党建展示厅里营造出的浓厚氛围,也将成为督促我们党员们互学互进的一方警钟。作为首批参观党建展示厅的党员,合达铝业党支部书记朱春莲在结束参观后直呼不虚此行。

镜头三：企业展示区洋溢满满获得感

除了“最多跑一次”服务站和党建展示厅外,企业展示区也是浙商回归园公共服务中心的重要组成部分。近年来,龙山的企业在转型升级的道路上迈出了坚定的步伐,企业主们秉持着精益求精、不断创新的工匠精神,持续推动生产和产品的智能化,提升企业发展的核心竞争力的同时,也为龙山打造运动休闲小镇提供了源源不断的动力。而作为集中展示龙山镇产业特色的区域,企业展示区不仅为企业搭建了一个对外展示的新平台,也为企业接待外商访客提供了一个新场所。

在企业展示区内,涵盖龙头企业和十强企业的荣誉榜分为耀眼,特色企业介绍和龙山工业大数据相得益彰,浙商回归创业创新园、浙商回归园运动休闲用品产业孵化基地、小微企业园的特色介绍让人耳目一新。这其中,还有不少企业产品在此展示,作为龙山镇成长型企业代表的浙江钛米科技有限公司,就是其中一员。

企业产品能够入驻浙商回归园公共服务中心对我们来讲不仅是一种肯定,更是镇党委对企业发展的强大支持。钛米科技负责人朱俊超告诉记者,企业产品入驻公共服务中心后,他特意带着自己的韩国客户前来参观,在得知该区域是由镇党委专门打造时,这名韩国客户当即决定下单。我知道,让他们快速下单的原因,除了我们产品本身的优势外,也是因为他们相信,能获得政府支持的企业,发展一定不会差。话语间,朱俊超感慨万分。

记者手记

浙商回归园公共服务中心有“颜”又有“料”

一个小镇的良好发展,既要有改革创新的大蓝图,也要有缔造村企幸福的小目标。在龙山,浙商回归园公共服务中心就是这个“小目标”最好的诠释。

倘若你在浙商回归园公共服务中心仔细逛上一圈,你会发现除了记者上述提到的3个区块外,这里还设有矛盾纠纷调解室、会议室、人才工

作站、免费使用的书吧、健身房以及供大家休闲小憩的咖啡厅等等。其丰富的功能、贴心的设施、创新的设计,在方便企业开展商业洽谈、专题培训等同时,也大大丰富了龙山人民的娱乐生活,不禁让每个来过的人感叹:这个公共服务中心不仅有颜值,更有内涵。

服务村企需要阵地,展示龙山

新面貌更需要平台,浙商回归园公共服务中心的建设是民生工程,更是民心工程。龙山镇党委书记陆玲告诉记者,接下来,龙山镇将以浙商回归园公共服务中心启用为契机,以浙商回归园党建为抓手,持续强化龙山特色党建品牌,开启全镇加快转型升级、实现跨越发展的新篇章,不断培育龙山经济增长新动能。



永康报姐妹花
Yong Bao Jie Mei Hua
全国巾帼文明岗
监督电话:87126426



既服务到人
更服务到心

记者 王靖宁